

Temeljem [Preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo od 2. rujna 2021., a za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID 19 uz primjenu protuepidemijskih mjera za akademsku godinu 2021./2022.](#) izrađenih na zahtjev Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske te sveučilišnih [Preporuka od 1. rujna 2021. za organizaciju nastave i rada na sastavnicama Sveučilišta u Rijeci u akademskoj godini 2021./2022.](#), dekanica Fakulteta izv. prof. dr. sc. Ines Srdoč-Konestra donosi

S M J E R N I C E

za održavanje nastave uz primjenu protuepidemijskih mjera

Uvod

Nastavnici i studenti zajednica su odgovornih i savjesnih akademskih građana i članova društva koji u razdoblju pandemije paze na sebe i druge, čuvaju i brinu se za svoje zdravlje i zdravlje svojih kolega, suputnika i ukućana.

Ove smjernice su izrađene uz poštivanje preporuka HZJZ-a izrađenih na zahtjev Ministarstva znanosti i obrazovanja i preporuka Sveučilišta, a u skladu s raspoloživim prostornim mogućnostima i uvjetima rada s ciljem zaštite i sigurnosti studenata i nastavnika.

Način održavanja nastave i konzultacija

Nastava će se sukladno preporukama izvoditi u učionici (*onsite*).

Oblik nastave prilagodit će se epidemiološkoj situaciji u vezi s COVIDOM-19, a u slučaju pogoršanja epidemiološke situacije odlukom dekana moguće je preći na *online* nastavu.

Nastava tjelesne i zdravstvene kulture provodi se u skladu s [preporukama HZJZ-a za sportske aktivnosti](#).

Sukladno navodima u sveučilišnim Preporukama, upozoravaju se studenti i nastavnici koji ostvaruju nastavne obveze u drugim, vanjskim institucijama da navedene institucije mogu zatražiti odgovarajući dokaz za ulazak u njih (škole, vrtići, zdravstvene ustanove i druge). [Odluka](#)

Radi održavanja kvalitete nastave pozivaju se nastavnici da konzultacije održavaju uživo uz pridržavanje propisanih protuepidemijskih mjera.

Raspored sati

Imajući u vidu posebnost naših studijskih programa odnosno dvopredmetnost, raspored sati izrađen je u skladu s [Odlukom o trajanju nastavnog sata](#) (sat predavanja, seminara i vježbi skraćuje se na 40 minuta) i uz maksimalno prilagođavanje prostornim i vremenskim kapacitetima. [Raspored sati](#) dostupan je na mrežnim stranicama Fakulteta.

Smjernice za prevenciju zaraze

[Odlukom dekana](#) studenti, nastavnici, zaposlenici i druge osobe koje se nalaze u zgradi Fakulteta obavezni su nositi maske za lice ili medicinske maske.

Sve propisane zaštitne mjere ostaju i dalje na snazi (dezinficiranje ruku, dezinficiranje radnih površina, prozračivanje prostora, međusobna udaljenost od 1,5 metara, potpisivanje evidencijske liste na ulazu u zgradu i dr.)

Studenti i zaposlenici Fakulteta prije početka akademske godine potpisuju Izjavu ([studenti](#), [zaposlenici](#)) kojom preuzimaju obvezu mjerenja tjelesne temperature prije svakog dolaska na Fakultet.

Svaki nastavnik dobit će meglom potpisnu listu studenata koja će služiti za evidenciju vezanu uz COVID-19 i za sudjelovanje na nastavi. Svaki student potpisuje se svojom olovkom.

Protokol u slučaju povišene temperature ili drugih simptoma zaraze:

Ako se tijekom nastave ili radnoga vremena nastavnici i studentima povisi tjelesna temperatura i/ili pojave respiratorni i/ili drugi simptomi, moraju odmah napustiti Fakultet.

Studenti obavještavaju o tome prodekana za nastavu i studente i fakultetsku liječnicu dr. Mirjanu Turčić (tel. 584-875 ili 584-876, e-mail: marijana.turcic@zzjzpgz.hr), a nastavnici i ostali zaposlenici Fakulteta obavijest dostavljaju na e-mail: dekanat@ffri.uniri.hr te obavještavaju voditelja službe/pročelnika.

Smjernice će se prilagođavati sukladno razvoju epidemiološke situacije i odlukama Stožera civilne zaštite.

Svim zaposlenicima i studentima Fakulteta preporuča se cijepljenje radi zaštite od zaraze virusom COVID-19.

Dekan

izv. prof. dr. sc. Ines Srdoč-Konestra